

山东进入主汛期,必要时果断停工停课

省防指办:狠抓各项强降雨防范措施,最大限度保障群众生命财产安全

受副高边缘西南暖湿气流和西风槽共同影响,7月2日夜至4日白天,山东中南部和半岛地区自南向北有一次较强降雨过程。当前我省已进入主汛期,本轮强降雨影响区与前期强对流影响区域重叠度高,土壤含水率高,产汇流速度快,发生中小河流洪水、山洪和地质灾害、城乡内涝的可能性高,且当前正处于经济活动旺盛期、暑期旅游出行高峰期。山东省防汛抗旱指挥部办公室发布通知要求,各级各部门要狠抓各项强降雨防范措施,最大限度保障人民群众生命财产安全,减少灾害损失。

要密切关注天气变化,加



强降雨情监测预报,强化联合会商,科学分析研判汛情、灾情发展态势,及时发布预警、

启动应急响应,为抢险救灾争取主动。要严格落实汛期应急“叫应”机制,确保各类防汛责

任人既要“叫醒”,又要“回应”。要继续强化预警和应急响应联动机制,提前准备,及时响应,推动防汛关口前移,必要时果断采取“停工、停课、停业、停运”等应急措施,确保安全。

此外,7月3日18时,山东省水利厅和山东省气象局联合发布山东省山洪灾害气象预警:预计7月3日20时至7月4日20时,青岛、潍坊、日照等市局部地区可能发生山洪灾害(蓝色预警)。其他地区也可能因局地短历时强降水引发山洪灾害,请各地注意做好实时监测、防汛预警和转移避险等防范工作。

综合大众日报消息

相关新闻

我国高温日数创历史新高 北方高温多次叠加实属罕见

据国家气候中心消息,今年以来,我国高温日数为1961年以来历史同期最多。全国共发生4次区域性高温过程,具有出现时间早、影响范围广、极端性显著等特征。国家气候中心预测,今年盛夏(7—8月),我国华北、华中中部和南部、西南地区东北部等地气温较常年同期偏高1℃—2℃,还将出现阶段性高温过程。

中央气象台预计,7月上旬华北东部和江淮北部等地仍多高温天气。国家气候中心预测,今年盛夏(7—8月),我国华北、华中中部和南部、西南地区东北部等地还将出现阶段性高温过程。今年以来(截至6月30日),我国平均高温(日最高气温≥35℃)日数为4.1天,比常年同期(2.2天)偏多1.9天,为1961年以来历史同期最多。

今年以来,我国共发生4次区域性高温过程,分别是5月28日至6月5日,6月6日—12日,6月14日—17日和6月21日—30日。全国有301个国家气象站日最高气温达到极端事件标准,云南巧家(44.4℃)和元谋(43℃)、北京汤河口(41.8℃)、河北廊坊(41.6℃)等110站日最高气温达到或突破历史极值。

近10年来(2014—2023年),华北地区共发生10次区域高温过程。除了2014年和2015年外,近10年每年6月华北地区都有高温过程发生,但连续多次高温反复出现,实属历史罕见。 据北京青年报

我国七大江河流域将全面进入主汛期

记者7月3日从应急管理部获悉,多方会商研判认为,7月份我国七大江河流域将全面进入主汛期,长江、淮河、太湖及松辽等流域存在洪涝灾害风险;强对流天气极端性增强,风雹灾害可能点多面广;有1至2个台风登陆或明显影响我国华南或东南沿海。

国家减灾委员会办公室、应急管理部日前会同自然资源部、水利部、农业农村部、中国气象局、国家林草局等召开会商,对7月份全国自然灾害风险形势进行会商研判。

高温干旱风险方面,综合分析认为,6月以来我国已发生4次区域高温过程,加剧了

西南地区旱情,也给部分地区供水供电等带来压力。7月份,全国大部地区气温接近常年同期到偏高,华南中东部、华东南部、西北地区北部、内蒙古中西部、东北西部、华北北部等地降水偏少、温度偏高,出现阶段性高温热浪和干旱风险较高,供水、供电形势偏

紧,部分地区农业抗旱保苗任务较重。

此外,综合分析还认为,7月份,浙江西部、安徽南部、江西西北部、湖北东部、云南西部等局地地质灾害风险高;需重点防范东北和内蒙古林区雷击火以及华北等地高温导致的森林火灾风险。 据新华社

编辑:于海霞 组版:侯波

走近刮刮乐,相聚“梦工厂”!

山东观摩团开启刮刮乐的探索之旅

6月28日,来自济南、淄博、东营、潍坊、德州、聊城6个地市的一线销售员、代销者和彩民们组成的第二批“走近刮刮乐”观摩团来到了北京中彩印制有限公司,近距离观察和体验刮刮乐生产的全过程。

当天下午,观摩团成员抵达北京中彩印制有限公司后,由工作人员带领进入活动室并观看刮刮乐宣传片,宣传片分别对刮刮乐的发展历程、生产工艺、安保体系及仓储物流做了详细介绍,大家对刮刮乐有了更深刻地认识。

有奖问答环节中,大家更是积极举手抢答主持人提出的问题,最终两名幸运成员得到了精美礼品。



美礼品。

观看完宣传片后,活动进入了最紧张刺激的“幸运PK赛”环

节,观摩团成员被划分为三个小组展开了激烈的PK,拼手气,比运气,现场不时传来欢呼声和报

出奖金数的声音。经过两轮激烈的角逐,最终来自淄博市的彩民王翊歌一举拿下冠军,王翊歌表示这是她第一次参加这样的活动,连中两次大奖太幸运了,活动后她也获得了精美的收藏彩票。

“幸运PK赛”结束后,印刷厂的工作人员引领大家参观了“梦想诞生的地方”——刮刮乐的生产车间,在这里有全球先进的生产线,大家可以亲眼见证刮刮乐是如何从一张白纸完成到刮刮乐彩票的蜕变。工作人员介绍,在刮刮乐彩票的生产过程中,设计机房与生产设备分离,杜绝了人为因素的可能性;彩票印制速

度达到150米/分钟,生产过程中仅凭肉眼根本无法看清彩票上的数据,大大增加了生产的安全性。

参观结束后,观摩团成员在印刷厂门口合影留念,此次“走近刮刮乐”活动落下帷幕。

欢乐从这里开启,梦想从这里起航!自2013年“走近刮刮乐”活动开展以来,经过各省级福彩中心的选拔,共有超过一万人次参观了刮刮乐印制厂,亲眼见证刮刮乐生产的全过程。通过走近刮刮乐活动,公众不仅对刮刮乐彩票有了更深入的了解,也对福利彩票的“公开、公平、公正”有了更大的认识。 (王卉)

扬公益文化,展品牌风采

福彩亮相国际康养产业博览会

6月29日,2023中国山东(青岛)国际康养产业博览会盛大开幕,本次博览会为期三天,逾三百家机构齐聚国展,多方位、全产业链呈现国内外康养产业发展成果,极大丰富了我国老年人需求市场。青岛市福利彩票发行中心秉持“扶老”宗旨,持续为老年人的生活增福、添彩,此次也

积极参与到本次盛会中来,弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,展现“福彩有爱 公益有我”的品牌风采。

青岛福彩宣传展示区位于1号馆B90展位,参观者可在此体验福彩便捷终端——即开型福利彩票销售展示柜以及品种多样的即开票游戏,还可通过公益视频详细了解福利彩票的公益属性。

博览会现场精彩纷呈,风格特色显著的青岛福彩展区内,品类丰富、票面精美的刮刮乐和即

开型福利彩票销售展示柜前,体验刮刮乐趣的参展商家和观展人群络绎不绝。循环播放的公益视频也吸引了众多市民驻足。青岛福彩志愿者现场为市民答疑解惑,介绍福彩品牌,传递公益理念。位于3号馆的组委办服务区同时开展“福彩幸运墙”活动,幸运中奖的你,可以直接到青岛福彩展区进行兑奖哦。

“听了介绍,才知道我们购买福利彩票的钱,还有这么重要的作用,买彩票也是做公益,这句话我真体会到了。”

前来逛博览会的市民王先生(化姓)感慨道。同时他在刮刮乐展示区选购了几款中意的刮刮乐,为公益事业献一份爱心,体验刮刮乐的乐事。

2022年2月,国务院印发的《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》明确,民政部本级和地方各级政府用于社会福利事业的彩票公益金要加大倾斜力度,自2022年起将不低于55%的资金用于支持发展养老服务。这就意味着福彩公益金将会更大力度地助推养老服务事

业发展。

据悉,为了抓好养老服务工作的落实,青岛市财政不断加大对居家社区养老服务的投入。据了解,福彩公益金2022年为城市居家养老服务政策列预算2000多万元,为农村养老服务政策列预算3000多万元,总预算额度占比达到了全年市级福彩公益金的70%左右。

未来,青岛福彩将助力扶老敬老理念更加深入人心,让越来越多的老年人享受到社会福利事业和福彩事业发展成果。

中国福利彩票
国家公益彩票